

**EDITAIS FOMENTO CULTSP PROAC Nº 09/2024 e 11/2024**

**RETIFICAÇÃO**

A SECRETARIA DA CULTURA ,ECONOMIA E INDÚSTRIA CRIATIVAS por motivo de erro formal, retifica :

1- **Anexo V – Termo de Participação:**

**Onde lê-se no Modelo 1:**

Assinatura do Proponente

**Leia-se:**

Assinatura

**Onde lê-se na Planilha do Modelo 2,:**

Assinatura do Proponente

**Leia-se:**

Assinatura

São Paulo, 19 de julho de 2024.

---

**MARCELO HENRIQUE DE ASSIS**

**Secretário Executivo, respondendo pelo Expediente**  
**Secretaria da Cultura, Economia e Indústria Criativas**